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ΙΟΥΝΙΟΣ – ΙΟΥΛΙΟΣ 2025 
Τρίτη  17  Ιουνίου, 10:00 - 12:00, το πρωί 

ΓΙΟΡΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ: Στη βιβλιοθήκη όλα είναι Δυνατά!  

Οι βιβλιοθήκες είναι χώροι γεμάτοι ιστορίες που 
περιμένουν να τις ανακαλύψουμε! Ελάτε να βρούμε 
τον θησαυρό, που θα μας οδηγήσει τις πιο 
απίστευτες ιστορίες και πάμε να γράψουμε μαζί την 
δική μας ξεχωριστή ιστορία!  
Γιατί στη βιβλιοθήκη όλα είναι δυνατά! 

Πέμπτη  19  Ιουνίου, 10:00 - 12:00, το πρωί 
Στη βιβλιοθήκη όλα είναι Ηρωικά!  

Έχετε γνωρίσει ποτέ ήρωα από κοντά; Πόσο 
ανθρώπινα φέρεται ένας μυθικός ήρωας; Κλαίει; 
Συμπονεί; Θυμώνει; Σε αυτό το εργαστήρι 
αναγνωρίζουμε όλες τις πτυχές του και 
ανακαλύπτουμε τον ήρωα μέσα μας και έξω μας. 

Παρασκευή   20  Ιουνίου, 10:00 - 12:00, το πρωί 
Στη βιβλιοθήκη όλα είναι Ε-ξωτικά! 

Είχες ποτέ την τύχη να δεις κάποια μυθική Νύμφη να 
κάθεται στο πλάι ποταμού; Συνάντησες κάποτε σε 
μακροβούτι σου Νηρηίδες να παίζουν με τα ψάρια; 
Φέτος το καλοκαίρι ανακαλύπτουμε τον μυθικό 
κόσμο των Νυμφών και την προσφορά τους στην 
προστασία του νερού. Μαθαίνουμε τρόπους 
εξοικονόμησης και καθαρισμού του και σώζουμε τον 
τόπο μας! 

Τρίτη   24  Ιουνίου, 10:00 - 12:00, το πρωί 

Στη βιβλιοθήκη όλα είναι Μαγικά! 

Έχεις σκεφτεί ποτέ πως λέγοντας μια φράση μπορεί 
να σου περάσει ο λόξυγγας; Πόση δύναμη μπορούν 
να πάρουν τα λόγια κάποιου συνοδευόμενα από ένα 
μαγικό ραβδί, σαν αυτό της Κίρκης; Στη φετινή 
Καλοκαιρινή Εκστρατεία πληροφορούμαστε για τον 
ρόλο που παίζουν τα ξόρκια στην ελληνική 
μυθολογία και τη λαογραφία. Εμπνεόμαστε και 
δημιουργούμε τα δικά μας «μαγικά» στιχάκια! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τρίτη  1  Ιουλίου, 10:00 - 12:00, το πρωί 

Στη βιβλιοθήκη όλα είναι Παραμυθικά Α’ 

Σε αυτό το εργαστήρι θα ταξιδέψουμε... μέσα από τα 
παραμύθια! Ασία, Ευρώπη, Αφρική δείχνουν πόσα 
κοινά έχουν μέσα από τις ιστορίες τους. Έλα μαζί μας 
στο ταξίδι και απόκτησε και εσύ τις σφραγίδες σου 
στο Παραμυθοδιαβατήριο!  

Πέμπτη  3  Ιουλίου, 10:00 - 12:00, το πρωί 

Στη βιβλιοθήκη όλα είναι Ονειρικά! 

Πώς θα κάνω τα παπούτσια μου να μυρίζουνε 
λουλούδια; Τι σημαίνει αν δω στον ύπνο μου ότι 
πετάω; Έλα να βρούμε τις απαντήσεις στο πιο λαϊκό 
βιβλίο της Ελλάδας και δώσε μας και συ τα 
συστατικά για να φτιάξουμε μαζί το αντιλυπικό 
φίλτρο! 

Παρασκευή   4  Ιουλίου, 10:00 - 12:00, το πρωί 

Στη βιβλιοθήκη όλα είναι Διασκεδαστικά! 

Ποιος είπε ότι τα μοτίβα υπάρχουν μόνο στη 
ζωγραφική; Σε αυτό το εργαστήρι συνδυάζουμε 
ρυθμό, χρώμα και λέξεις και ανακαλύπτουμε τη 
μαγεία των κλιμακωτών παραμυθιών! 

Πέμπτη   10  Ιουλίου, 10:00 - 12:00, το πρωί 

Στη βιβλιοθήκη όλα είναι… Θεϊκά 

Τι συμβαίνει όταν θυμώνει ο Δίας και όταν ο 
Ποσειδώνας ρίχνει την τρίαινά του στο βυθό;  
Από που προέρχονται οι καταιγίδες και οι βροντές;  
Σε αυτό το εργαστήρι γινόμαστε μικροί θεοί και 
φτιάχνουμε μόνοι μας σεισμούς και αστραπές! 

Παρασκευή   11  Ιουλίου, 10:00 - 12:00, το πρωί 

Στη βιβλιοθήκη όλα είναι… Ζωγραφιστά! 

Τι συμβαίνει όταν ένα παιδί, κάπως διαφορετικό  
από τα άλλα, γυρίζει στα χωριά και ζωγραφίζει στους 
τοίχους; Γίνεται ένας από τους πιο γνωστούς 
ζωγράφους της Ελλάδας! Έλα να γνωρίσεις την 
ιστορία του Θεόφιλου, να μάθεις γιατί δεν πέφτουν 
τα ψωμιά από τους πίνακές του και  
να “κλείσεις” τον Θεόφιλο σε ένα κουτί!  

Τρίτη  15  Ιουλίου, 10:00 - 12:00, το πρωί 

Στη βιβλιοθήκη όλα είναι… Τρομερά! 

Τα τέρατα το σκάσανε και κρύφτηκαν σε αγγεία, 
τοιχογραφίες, βιβλία και ιστορίες και φυσικά στη 
βιβλιοθήκη! Η δική σου βιβλιοθήκη έχει τέρας; Σε 
αυτό το εργαστήρι θα γνωρίσουμε τέρατα της 
ελληνικής μυθολογίας και θα φτιάξουμε το δικό μας 
5+ τέρας-προστάτη της βιβλιοθήκης σε ένα 
εργαστήρι... τρομερό!  

 

 

 

 

Όλες οι δράσεις απευθύνονται κυρίως σε 
παιδιά που έχουν τελειώσει την Α΄ Δημοτικού 

έως και 14 χρόνων.  
Παιδιά μικρότερα μπορούν να συμμετέχουν 

στις δράσεις,  ΠΑΝΤΑ με τη συνοδεία ενήλικα  
καθ’ όλη τη διάρκεια της δράσης. 



 

Πέμπτη   17  Ιουλίου, 10:00 - 12:00, το πρωί 

Στη βιβλιοθήκη όλα είναι… Παραμυθικά! Β’  

Σε αυτό το εργαστήρι θα ταξιδέψουμε... μέσα από τα 
παραμύθια! Ποια είναι η Ροδόπη που ζούσε στη 
Αίγυπτο; Μπορεί και να την γνωρίζεις τελικά.  
Έλα μαζί μας στο ταξίδι και απόκτησε και εσύ τη 
σφραγίδα σου στο Παραμυθοδιαβατήριο 

Παρασκευή   18  Ιουλίου, 10:00 - 12:00, το πρωί 

Στη βιβλιοθήκη όλα είναι… 

Κατασκευάζουμε το κουτί γνώσεων της μυθολογίας , 
γεμάτο εικόνες και γνώσεις από τους ήρωες! 

Τρίτη   22  Ιουλίου, 10:00 - 12:00, το πρωί 

Στη βιβλιοθήκη όλα για ήρωες και κατορθώματα….! 

Ο Οδυσσέας, ο Θησέας, ο Ηρακλής και τα 
κατορθώματά τους! 

Τρίτη   29  Ιουλίου, 10:00 - 12:00, το πρωί 

Τα Θεσσαλικά μας παραμύθια….! 

Μαθαίνουμε την ιστορία του τόπου μας, τους 
μύθους και τις παραδόσεις της μέσα από 
παραμύθια! 
 

Τρίτη   19  Αυγούστου, ξεκινά  
ο δεύτερος κύκλος των δράσεων… 
Να είστε όλοι εκεί!!! 


